

Protokoll 11/2022

fört vid Hässelby-Vällingby pensionärsråds sammanträde
måndagen den 14 november 2022 kl. 10:00-10:45,
Cronqvistsalen

Övriga närvarande	Donald Monvall Ordförande-Org Karl-Erik Jansson Vice ordförande-Org Lena Bosticco Ledamot-Org Åke Linderoth Ledamot-Org Yvonne Wheeler Ledamot-Org Karin Beckman Ersättare-Org Barbro Kregert Lyden Ersättare-Org Gunnar Lindgren Ersättare-Org Lars Pernsäter Ersättare-Org Eva Frykler Avdelningschef Malin Lejonqvist Nämndsekreterare
Justerare	Donald Monvall, Karl-Erik Jansson
Datum för justering	2022-11-16
Paragraf	§§1-12
Sekreterare	Malin Lejonqvist

§ 1
Mötet öppnas

Sammanfattning av ärendet

Donald Monvall öppnar dagens möte.

§ 2
Godkännande av dagordning

Sammanfattning av ärendet
Dagordningen godkänns

§ 3

Utseende av justerare och tid för justering

Sammanfattning av ärendet

Donald Monvall och Karl-Erik Jansson kommer att justera protokollet den 16 november kl 12.00.

§ 4
Verksamhetsuppföljning
Punkten utgår.

§ 5

Anmälan av inkomna handlingar

- Anhörigstöd, nyhetsbrev nummer 19
- Inbjudan till samverkansmöte med KPR 2022-11-25

HV 2021/1016

Beslut

Inkomna handlingar anmäls och läggs till handlingarna.

Handlingar i ärendet

- 979169 nyhetsbrev 19.22
- 979166 Inbjudan och program KPR 25 november 2022

§ 6

Anmälan av föregående mötes protokoll

HV 2021/1016

Beslut

Föregående mötes protokoll anmäls och läggs till handlingarna.

Handlingar i ärendet

- 979173 (Signerad) Protokoll skapad HV PR 2022-10-17
15.51.36(962175) (2)_TMP

§ 7

Hässelby-Vällingby stadsdelsnämnds sammanträde 2022-11-24

Pensionärsrådet lämnar följande synpunkt:

Ärende 13 Samråd om förslag till detaljplan för Paradsängen
1 inom Hässelby strand, HV 2022/865

"Rådet påpekar att det är viktigt att äldreperspektivet beaktas
vid framtagande och genomförande av detaljplan."

Eva Frykler lämnar följande information:

Ärende Anmälan av ärendelista för Hässelby-Vällingby
stadsdelsnämnd, HV 2021/1018

"Under oktober månad har det inkommit 8 synpunkter. 5 av
dessa avser privata utförare. Synpunkterna avser
ärendehantering, information, tillgänglighet, kvalitet samt ej
genomförd insats. 3 av dessa avser utförare i egen regi.
Synpunkterna avser bemötande, ärendehantering,
information och tillgänglighet.

§ 8

**Information om hur och när rådet kan läsa VP
(verksamhetsplan 2023) och VB (Verksamhetsberättelse
2022)**

VP 2-9 januari 2023

VB 10-14 januari 2023

Beslut

Yvonne Wheeler, Karin Beckman och Gunnar Lindgren önskar läsa VP digitalt. Övriga ledamöter och ersättare önskar få en utskrivna version i sin brevlåda.

VB läses av samtliga i digital version.

§ 9**Information från stadsdelsförvaltningen****Sammanfattning av ärendet**

Eva Frykler lämnar följande information:

- Utredning för att installera hörselslinga på Hässelgården pågår.
- Krigsorganisation ska tas fram. Krisorganisation finns sedan tidigare.
- Enheterna skriver VB, verksamhetsberättelse. Efter det ska verksamheterna skriva VP, verksamhetsplan. Budgeten kommer den 16 november.
- Antalet timvikarier har minskats i hemtjänst och på särskilt boende. Målet är att ha ca 15 % timvikarier. Redan idag har 40 fasta resurser anställt till följd av minskad andel timvikarier. Arbetet fortgår.
- Arbetet pågår med att använda de stimulansbidrag som fördelats. Bland annat används de till språkutbildning av personal och dokumentation av densamma. De används också till demensinsatser.
- På särskilt boende har man erbjudits dos 5 av Covidvaccin samt årets influensavaccin. Anställda får ta influensavaccin på arbetstid och ersätts för sitt utlägg.
- I år har individuppföljning gjorts för de boende på särskilt boende och de som har hemtjänst. Individuppföljning har gjorts i begränsad omfattning på under pandemin.
- Under våren 2023 kommer delegeringar att lämnas tillbaka till vårdcentralerna. Detta utifrån patientsäkerhetssynpunkt.
- Torun Bousher är nytt äldreborgarråd i Stockholm.
- Förskoleförvaltningen är en ny förvaltning. Förskolan har tidigare legat under utbildningsförvaltningen.

**§ 10
Övriga frågor****Sammanfattning av ärendet**

- Pensionärsrådet önskar en organisationskiss över hela förvaltningen samt för äldreomsorgen. Malin Lejonqvist skickar ut dessa.
- Fråga om vaccinering av personal inom hemtjänst och på särskilt boende. Eva Fykler berättar att man motiverar personalen att vaccinera sig mot Covid 19. Årets influensavaccin kan tas på arbetstid samt att ersättning lämnas för utlägget.
- Rådet önskar att Micasa kan komma och berätta om framtidsplaner för Hässelgården. Eva Frykler tar med sig frågan.

§ 11

Nästa möte

Gemensam lunch med funktionshindersrådet kl 11-12

Gemensamt förmöte med funktionshindersrådet 12-12.30

Gemensamt möte med funktionshindersrådet 12.30-14.00

§ 12
Mötet avslutas

Sammanfattning av ärendet
kl 11.40

Digitala signaturer

Detta dokument har signerats digitalt av följande personer

Namn	Datum
Karl-Erik,Jansson	2022-11-15
Mac Donald,Monvall	2022-11-15